

11月我国新能源汽车产量大增10倍

前11个月,累计产量5.67万辆,同比增长5倍



某汽车销售公司外的特斯拉汽车充电桩 郑州晚报记者 马健 图

昨日下午,工信部公布的1至11月汽车工业经济运行情况显示,11月,汽车产销双双超过200万辆,月度产销基本保持较快增长。1至11月,我国汽车产销均超过2100万辆,同比增长7.2%和6.1%。

具体来看,11月全国汽车产销分别为216.07万辆和209.09万辆,产销同比分别增长1.2%和2.3%;产销环比分别增长5.7%和5.2%。1至11月,汽车产销分别为2143.05万

辆和2107.91万辆,同比累计增长7.2%和6.1%,产销增幅较去年同期分别下降7.14和7.43个百分点。

值得一提的是,11月新能源汽车产量同比增长10倍。数据显示,11月,我国新能源汽车生产9728辆,同比增长10倍。其中,纯电动乘用车生产3640辆,插电式混合动力乘用车生产2469辆;纯电动商用车生产1640辆,插电式混合动力商用车生产1977辆。列入《免征车辆购置税的新能源

汽车车型目录》前两批的新能源汽车生产7932辆,占11月产量的81.5%。

1至11月,新能源汽车累计生产5.67万辆,同比增长5倍。其中,纯电动乘用车生产2.58万辆,同比增长近7倍,插电式混合动力乘用车生产1.36万辆,同比增长近25倍,燃料电池乘用车生产6辆;纯电动商用车生产7363辆,同比增长188%,插电式混合动力商用车生产9949辆,同比增长245%。中信部网站

支付宝双12线下砸钱推广活动

活动针对原有合作商户,央行政策未完全解禁

银联主导的线下支付格局,再次面临支付宝等支付企业的冲击。

支付宝日前高调启动的双12线下活动大流血的同时,在业内看来也是二维码、条码支付被暂停后,支付宝重新首次进行大面积的线下支付市场推广。而此举被看做将对银联的线下POS以及NFC(近场支付)产生较大的冲击。

不过,也有业内人士对记者表示,事实上,目前有关二维码、扫码支付并没有完全暂停,监管部门只是要求新合作商户必须进行备案。而靠近支付宝的相关人士对记者表示,支付宝此次线下推广活动,不涉及新签约合作,均为原有合作商户。

支付宝真能挑战银联?

根据支付宝提供的官方数据,双12当天,全国线下的近100个品牌约2万家门店参与活动,在12月12日当天使用支付宝钱包付款即可打五折,范围覆盖餐馆、甜品、面包店、超市、便利店等多个日常消费场所。不过,这个优惠活动,只是执行了一天。

据悉,今年3月份央行暂停二维码、条码支付后,支付宝和微信的线下推广活动一度偃旗息鼓。此次双12是支付宝启动的最大型线下推广活动。在业内看来,这显示了支付宝重新布局线下市场的决心。

市场分析认为,支付宝第一次大规模

将线下实体商业纳入其中,最主要的目的是营造一种支付声势,培养更多用户线下移动支付的习惯,对大众消费者来说,折扣和优惠是最立竿见影的方式,事实上算是一种烧钱抢市场的行为。而此举被看做是对银联的线下POS以及近场支付NFC产生较大的冲击。

对此,易观国际第三方支付行业研究员李焯在接受记者采访时表示,此举确实将对传统的POS和以银联为主导的NFC支付造成较大的冲击。据悉,银联主导的NFC包含在银联目前的“闪付”业务中,但相对于移动端的NFC支付,目前银联主要推动IC卡的闪付功能。

政策未完全解禁的隐患

李焯认为,一旦支付宝和微信开始启动线下业务,对于银联将产生较大的冲击。事实上,支付宝在此前已经启动过线下业务,2012年3月阿里巴巴集团投入5亿元升级中国电商COD(货到付款)体系。该体系是通过引入整合刷卡与货单信息管理功能的支付宝POS终端设备,实现电商COD资金与物流信息的实时匹配。但在上一轮的线下收单业务中,支付宝最终以退出收单。

李焯指出,导致支付宝最终退出线下POS业务的主要原因,在于线下POS业务对于硬件设备的改造程序和成本较高,同

时要求大量的人力投入。但此次通过移动端的扫码支付却有别于线下POS业务,其改造成本较低,同时可以整合商圈、零售业务,对商户进行二次的客户关系管理,更具有平台概念。相较于此,NFC的推广,尽管银联具有政策方面的优势,但产业链较长,受理环境的改造更加复杂,势必将受到支付宝线下扫码支付较大的冲击。不过,李焯认为,未来在移动终端的支付上,并非一家独大。“相较于零售支付,公共事业,如公交车等,NFC支付更加稳定和便捷。”李焯认为,双方的竞争将从各自的领域展开。南都供稿



央行:11月金融机构外汇占款增21.66亿

据央行最新数据,中国11月末金融机构口径外汇占款增加21.66亿元人民币至295274.11亿元,环比继续增长。

今年以来,单月外汇占款规模呈现涨跌互现局面,不复此前数年持续大规模增长的趋势。为此,央行通过新创的中、长期借贷便利工具来补充基础货币供应。

分析人士预计,国际收支经常项目顺差持续,外汇占款会略有上升。受降息和经济增速下降的影响,人民币汇率继续双向波动,可能小幅贬值。

中国四大行11月新增人民币贷款2075.29亿元。四大行11月存款增加6710.66亿元,10月减少1865.57亿元。央行网站

社科院:明年土地价格仍上涨

昨日下午,中国社会科学院2014年度创新工程重大科研成果《经济蓝皮书:2015年中国经济形势分析与预测》发布会在京举行。蓝皮书指出,2015年市场需求不旺的态势仍将持续,产能过剩问题突出,劳动力、土地资源要素价格仍将趋势性上涨,企业效益难以明显改观。

蓝皮书指出,从国内看,经济增长内生动力不强,下行压力仍然存在。从投资来看,尽管房地产限贷政策的取消有望改善房地产企业和购房者的预期,但在部分二、三线城市商品房库存较高的情况下,2015年房地产市场调整仍可能持续一段时间,房地产投资增长仍需观察。从消费来看,尽管收入分配调节力度不断加大,居民收入有望继续增长,但受经济下行影响,居民收入增长放缓可能性较大,将不可避免影响消费。中国网

宁波高校毕业生购房新政:博士夫妻最高可享27万补贴

12月15日,宁波市人社局出台《高校毕业生购房政策补充说明及首批博士毕业生购房贷款贴息补助申请通知》。据通知计算,博士夫妻购房最高可享27万补贴。

出台的文件对大学生在宁波买房提供了诸多优惠条件。其中包括总房款补贴、购房贷款贴息、降低首付和降低公积金贷款门槛。其中,毕业10年内高校毕业生,首次购房,90平方米以下的,按房价的1%发补贴。90平方米以上140平方米以下的,补贴0.75%。公积金贷款,只需缴纳3个月以上就可以。博士直接享受每月不超过3000元的购房贷款贴息。中新

朱中一:未来房地产将从支柱性产业发展为基础性产业

据新华社电“房地产确实进入了一个新的常态,随着经济增速由高速向中高速转变,房地产也进入了一个换挡期,面临着结构的调整期,未来对房地产的投资很可能降低,更多的是尊重房地产自身的规律。”中国房地产业协会名誉副会长朱中一在三亚财经国际论坛上表示,房地产行业进入新常态,将从以往的支柱性产业发展为基础性产业。

朱中一认为,新常态下,中国经济发展将加速从要素驱动、投资驱动向创新驱动转变,房地产与稳增长、调结构、转方式、惠民生、防风险都有关系,例如保障房问题涉及稳增长和惠民生;旅游地产、养老地产等新业态涉及调结构;房地产库存消化涉及防风险;通过信息化、智能化来推进建筑行业的现代化涉及转方式。